

首頁 | 北港分部 | ENGLISH | 網站地圖 | 與我聯絡

校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 未來學生 | 校友 | 訪客



## 校園新聞

## 100學年度志願服務特殊教育訓練

## ◎ 服務學習中心 蕭玉敏 2012-05-20

讚寄送

社會福利工作,透過人們志願性活動不斷地成長演變而來,爲了使有興趣從事志願服務工作的民眾,對志願服務及社會資源整合運用更加了解,進而藉由學習過程當中提昇服務工作品質。本校自97學年度起陸續籌辦志願服務基礎教育訓練,更於本(100)學年度特辦理爲期二天的志願服務特殊訓練課程,期許未來志工發展的趨勢,將朝向專業化、跨國合作、彌平兩性落差、種族平等方面進行,提升志願服務的本質,創建一個更人性、更公正的社會。

此次研習活動共邀請四位在志願服務領域深耕有成之專家學者進行專題演講。第一、二場次由暨南大學 許雅惠系主任針對「社會福利槪述」與「社會資源與志願服務」兩大主題進行施教,將志願服務倫理的核心價值做一番完整的闡述。第三、場次則由逢甲大學林瑞發老師講授「志願服務工作內容說明及實習」,透過YouTube影片的分享,傳遞志工的內涵,也藉由生動的經驗分享來引導志願服務的發展。第四場次則由台中教育大學 蔡章元老師講授「團康活動帶領」,蔡老師有豐富的童軍經驗,以活潑與唱作俱佳的講述方式,讓全場氣氛high到最高點,讓與會的同學共同度過了難忘的歡樂時光。

隔天上午接續前一天的志工熱情,第五場次邀請到中山醫學大學 黃俊銘老師講授「志願服務運用單位簡介」,黃老師鼓勵同學時時保持自信的態度,展現生命的熱情與關懷,也勉勵與會的學員:志願服務及服務學習是甜蜜的負擔,期盼青年志工一同努力。第六場次邀請到大專青年服務協會江宇川督導講授「綜合討論一集思廣益的討論方法」,透過自身輔導的例子分享生命線中失常的迷途青年故事,讓同學釐清生命的價值及自我肯定,最後,更引用鼓勵同學一同加入志工行列,讓這個社會有青年志工的加入,能夠有更多感動傳遞。

本次研習活動與會人數共計120名。部分參與同學於研習活動結束前分享自己的收獲,並期許未來能持續投入志願服務的行列,透過無私的愛與分享,讓我們的社會與世界更美好。並期許未來志工發展的趨勢,將朝向專業化、跨國合作、彌平兩性落差、種族平等方面進行,提升志願服務的本質,創建一個更人性、更公正的社會。

【相關圖片】



報到情形



上課情形



上課情形



致贈講師感謝卡

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=2043.pdf

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址: 40402 台中市北區學士路91號 電話: 04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件:cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心:04-22022205、05-7832020(北港) 性騒擾性侵害學生申訴專線:04-22022205 申訴窗口:學務處生輔組 中區區域教學資源|智慧財產權|教育部獎補助